



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001
LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280
consiliul@cjarad.ro



Nr. 5.078/29.02.2024

**Proces-verbal
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad
din data de 29 februarie 2024, ora 11:00**

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean Arad a Dispoziției nr. 277/23.02.2024 a președintelui Consiliului Județean Arad privind convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, conform Procesului-verbal de afișare nr. 4.663/23.02.2024 și prin comunicarea Anunțului nr. 4.622/23.02.2024 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din data de 29.02.2024, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat și prin aplicația WhatsApp – Web.

Prezenți: Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bóľóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri județeni și Lupu Silvana – Secretar General al Județului.

Absent: Remeșan Florin – consilier județean.

Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctul nr. 24 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctul nr. 24 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Gligor Alin-Sorin nu participă la vot la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Popa Garofița nu participă la vot la punctul nr. 17 de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Stan Simona-Lucia nu participă la vot la punctele nr. 23 și nr. 29 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Stanca Dorin-Marcel își exprimă votul telefonic la aprobarea ordinii de zi și la punctele de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Tripon Florin nu participă la vot la punctele nr. 23 și nr. 29 de pe ordinea de zi.

DI Cionca Iustin: Bună ziua! Stimați colegi, încep prin a le ura tuturor domnișoarelor și doamnelor din sală și din online o primăvară frumoasă, având în vedere că mâine este o zi importantă pentru doamnele din viața noastră.

Vă mulțumesc pentru colaborarea în proiectele mai mici sau mai mari ale Aradului și eu zic că facem o echipă bună, una care îmi doresc ca și după alegerile din 9 iunie sau din septembrie, când vor fi, să continue să aducă satisfacție pentru arădeni. Și cu asta am și enunțat prima temă de astăzi. După cum știți, la nivel național s-a decis comasarea alegerilor europarlamentare cu alegerile locale, în a doua duminică din luna iunie. Într-un fel este bine, pentru că orice facem anul acesta este sub presiune electorală. Așa închidem subiectul și continuăm să muncim, fiindcă sunt multe proiecte mari, care trebuie să fie bine gestionate și avem nevoie de liniște și stabilitate.

Vă reamintesc că anul acesta ne dorim să deschidem șantierul drumurilor din nordul județului, este proiectul strategic al Consiliului Județean, care va fi finanțat din Programul Operațional Regional pe ADR Vest. Vorbim aici de modernizarea a 74 de km de drumuri județene cu o valoare de peste 50 de milioane de euro. Vom ști exact suma când o să avem câștigătorul.

Începem lucrările, sper eu și pe drumul expres Arad-Oradea, unde astăzi suntem în faza organizării licitației pentru construcție, o licitație organizată de Ministerul Transporturilor. Nu vă ascund că ne-am exprimat interesul și noi și Bihorul să organizăm măcar pe câte un tronson licitația, având în vedere că avem deja experiență de la primul tronson Arad-Fântânele-Vladimirescu, pe care l-am organizat tot în parteneriat cu Ministerul Transporturilor, însă dacă aceasta a fost decizia Ministerului, până la urmă este un drum expres și va fi în patrimoniul Ministerului și atunci este normal că ei au prioritate.

Finalizăm lucrarea la Centura de Est a județului, 11 km prin care închidem inelul de centură a Municipiului cu un nou pasaj peste calea ferată la Arad-Timișoara și un nou pod peste Mureș la Vladimirescu.

Tot anul acesta închidem șantierele pentru finanțările pe programul „Anghel Saligny”, Mâsca-Măderat-Arăneag și drumul de la Lipova-Cuveșdia-Șiștarovăț până la limita cu județul Timiș.

De asemenea închidem și proiectul strategic pe Interreg România-Ungaria, ultimul tronson Socodor-Nădab, care sper că în 2-3 săptămâni să îl finalizăm.

Și nu în ultimul rând, și ultimul tronson pe Programul Operațional Regional, Pâncota-Târnova-Buteni.

În afara acestor drumuri modernizate, pe alți 25 de km vom așterne covor asfaltic. Am emis ordinul de începere, începând de luni, săptămâna viitoare, pe drumul județean Seleuș-Șicula, un drum care are 6,3 km, adică până la pod, iar de la pod va intra în proiectul strategic până în județul Bihor prin Șicula-Cermei și, știți foarte bine, că avem acolo o continuitate.

Asta înseamnă că anul acesta, dacă nu vor fi contestații sau acțiuni în instanță, avem 900 de km de drumuri județene modernizate din rețeaua de 1.180 de km.

De aceea, vreau să profit de ocazie, să felicit întreaga echipă a Consiliului Județean Arad pentru această realizare extraordinară, la care nimeni, și recunosc că nici eu nu am avut curajul să mă gândesc în urmă cu 7 ani, când am preluat Consiliul Județean cu două proiecte pe drumuri județene, și acelea, dacă vă amintiți, erau blocate.

O altă veste importantă legată de lucrările de infrastructură în județ o să o dăm astăzi în ședința de Consiliul Județean. Suntem pregătiți, la punctul 14, să aprobăm indicatorii tehnico-economici pentru Studiul de fezabilitate al Centurii de Nord-Est a Municipiului Arad. Asta înseamnă că începem un nou proiect foarte mare pe drumuri la Consiliul Județean, începem de fapt construirea la al doilea inel de centură. Ce înseamnă asta? O să aveți pe ecran dacă vă uitați și o randare. Drumul pe care astăzi se lucrează, adică de la drumul Timișorii-Fântânele-Vladimirescu, intersecția cu drumul național spre Deva-București, va începe de acolo un nou drum de la benzinărie, va fi acolo un sens giratoriu, iar noul drum va trece prin spatele fostului Combinat chimic, se va intersecta cu drumul județean Arad-Șiria. Bineînțeles că și acolo o să avem un sens giratoriu, unde este astăzi intersecția drumului Arad-Șiria cu drumul spre Vladimirescu. Apoi vom ieși cu centura de nord prin terenuri care astăzi sunt agricole, după localitatea Livada în DN 79 Arad-Oradea. Aici, din nou, vom avea un sens giratoriu care deja a fost proiectat și aprobat în documentația drumului expres Arad-Oradea. Acolo de fapt va fi și o descărcare a drumului expres. Iar de acolo, bineînțeles că este legătura prin drumul expres cu drumul Arad-Nădlac. Asta înseamnă că tot traficul greu de tranzit de pe centura actuală din Gai va fi eliminat și preluat de noua centură și de drumul expres Arad-Oradea, inclusiv traficul greu din cartierul Gai. Ce este important la acest proiect? El demonstrează că avem o gândire strategică pe câțiva ani înainte în domeniul dezvoltării rețelei de drumuri județene. Practic, ca la un joc de șah, mutările sunt planificate în avans, iar rezultatele încep să fie foarte vizibile după ce avansăm cu șantierele și toate se conectează între ele. Vă reamintesc că așa am procedat și cu proiectele de drumuri județene din jurul unor mari comune și orașe din județ, care astăzi formează o rețea de drumuri noi și moderne prin care am scăzut distanța dintre unele localități, am crescut mobilitatea forței de muncă înspre zonele industriale, am scăzut timpul de navetă al arădenilor. Oamenii pot pleca spre locul de muncă mai târziu și pot ajunge acasă mai devreme, circulând pe drumuri bune și mai sigure. Și așa vrea să vă mai spun un lucru, drumul expres are o legătură între zona industrială, care ne va permite să scoatem autobuzele direct pe drumul expres și nu va mai fi nevoie ca aceste autobuze să intre pe centură și după aceea în cartierele municipiului Arad, decât acolo unde într-adevăr vor fi locuitorii Municipiului. Cei care locuiesc în județ vor pleca pe drumul expres stânga-dreapta, în funcție de localitatea unde locuiesc.

Revenim la ședința de astăzi. Avem 30 de puncte pe ordinea de zi. La punctul 14, unde o să aprobăm indicatorii tehnico-economici faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Nord-Est, îl avem și pe domnul proiectant prezent, și o să profităm de prezența dânsului să îi dăm cuvântul să facă o scurtă prezentare și să vă răspundă la întrebări. În rest, vă propun doar ca înainte de Diverse, după punctul 24, să introducem proiectele de hotărâri introduse suplimentar pe ordinea de zi și evident să încheiem cu punctul Diverse.

Închei această prezentare și înainte de a vota ordinea de zi vă mai dau o veste importantă și, zic eu, foarte bună. După 90 de ani de captivitate, la 1 martie reexpunem Aradul îndurerat, primul monument civil de for public al Consiliului Județean. A fost finanțată organizarea unei expoziții permanente, care va găzdui sculptura din marmură de Carrara dedicată luptelor eroice din Piața Avram Iancu din februarie 1849, când arădenii au eliberat orașul de armata austriacă. După reexpunerea tripticului lui Feszty, și acesta a fost ascuns dacă vă amintiți 50 de ani în depozitul Muzeului, redăm Aradului încă o operă de artă emblematică pentru spiritul arădean. Noi, așa înțelegem să demonstrăm că ne pasă și că suntem mândri de Aradul nostru.

Mulțumesc colaboratorilor noștri, Asociației Kölcsey, colegilor din UDMR Arad, specialiștilor de la Complexul Muzeal Arad, pentru că am putut lucra împreună la acest proiect de suflet pentru arădeni și evident, vă invit să participați la deschiderea expoziției care coincide și cu extinderea Pinacotecii Complexului Muzeal.

Doamna secretar general, vă rog să treceți la votul pe ordinea de zi, dacă nu sunt intervenții.

Dna Lupu Silvana: Domnul președinte!

DI Cionca Iustin: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan-Paul: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

DI Blaga Bogdan-Marius: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!

DI Borha Gheorghe-Vasile: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Botizan!

DI Botizan Marin-Gheorghe: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!

DI Bozga Doru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bölöni!

DI Bölöni György: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!

DI Bulbuc Ionel: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!

DI Cadar Răzvan-Olimpiu: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!

Dna Ciorogar Cristina-Denisa: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!

Dna Crișan Corina-Anka: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!

Dna Dihel Mariana Daniela: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!

Dna Dinga Stefania-Patricia: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!

DI Gligor Alin-Sorin: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!

DI Luca Samuel: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci! Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!

Dna Naghi Alina-Georgeta: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!

Dna Onescu Irina: Bună ziua! „Pentru” și am rugămintea să se consemneze votul meu „pentru” la toate punctele. Nu voi putea să rămân conectată. Mulțumesc!

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Notăm. Domnul Orza!

DI Orza Gheorghe: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!

DI Pero Tamas-Carol: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!

Dna Pop Ioana: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!

Dna Pop Talida: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!

Dna Popa Garofița: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Remeșan! Doamna Stan!

Dna Stan Simona-Lucia: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!

DI Talpeș Mirel-Petru „Pentru” ordinea de zi și vă rog să aveți amabilitatea să notați votul meu „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi. Sunt într-o zonă cu semnal fluctuant și s-ar putea să nu mai rămân conectat.

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Am notat. Domnul Tripon! Domnul Țole!

DI Țole Daniel-Ioan: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!

DI Ulici Ion: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon! Mulțumesc!

ORDINE DE ZI
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad
din data de 29.02.2024, ora 11:00

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 6 februarie 2024 – inițiativa președintelui.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare – inițiativa președintelui.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea – inițiativa președintelui.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Adunării Regiunilor Europei – inițiativa președintelui.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Institutului Regiunilor Europei – inițiativa președintelui.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Arad pe anul 2024 la bugetul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România – inițiativa președintelui.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „MOȘII, ȚARA DE PIATRĂ” – inițiativa președintelui.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – inițiativa președintelui.

11. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui.

12. Proiect de hotărâre privind avizul Consiliului Județean Arad cu privire la Planurile de acțiune pe anul 2024 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din Județul Arad – inițiativa președintelui.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - faza Studiu de fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Nord-Est” – inițiativa președintelui.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivul de investiții „Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna” – inițiativa președintelui.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al Județului Arad ca urmare a investiției „Modernizare DJ 792E km 3+700-15+000 Dieci - Dezna” – inițiativa președintelui.

17.Proiect de hotărâre privind trecerea imobilului-teren înscris în C.F. nr. 327273 Șiria din domeniul public al Județului Arad în domeniul public al Comunei Șiria – inițiativa președintelui.

18.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea Comunei Olari a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri proprietate publică a Județului Arad – inițiativa președintelui.

19.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Rețele Electrice Banat S.A. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat în proprietatea publică a Județului Arad – inițiativa președintelui.

20.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 9A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Vasile Milea nr. 1 înscris în C.F. nr. 300104-C1-U10 Arad – inițiativa președintelui.

21.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 4A-10A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Vasile Milea nr. 1 înscris în C.F. nr. 300104-C1-U83 Arad – inițiativa președintelui.

22.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 90 înscris în C.F. nr. 300757-C1-U15 Arad – inițiativa președintelui.

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune de servicii a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, respectiv operare stație de compostare în tunel, inclusiv activitatea de transport a deșeurilor reziduale la instalațiile de depozitare – inițiativa președintelui.

24.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui.

25.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78 înscris în C.F. nr. 300329-C1-U46 Arad – inițiativa președintelui.

26.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat în imobilul din municipiul Arad, Piața Catedralei nr. 1 înscris în C.F. nr. 305253-C1-U12 Arad – inițiativa președintelui.

27.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 16 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2 înscris în C.F. nr. 300103-C1-U28 Arad – inițiativa președintelui.

28.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 3A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78 înscris în C.F. nr. 300329-C1-U9 Arad – inițiativa președintelui.

29.Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin achiziție publică de servicii a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ

teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv operarea Stației de compostare în tunel Arad, tratarea aerobă a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică – inițiativa președintelui.

30.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 3 la Acordul de asociere încheiat între Municipiul Oradea, Municipiul Arad, Județul Arad și Județul Bihor în vederea achiziționării în comun a serviciilor de actualizare a Studiului de fezabilitate al obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea” – inițiativa președintelui.

31.Diverse.

Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 29.02.2024 s-a votat cu 30 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri județeni). Împotrivă -. Abțineri -.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 51/2024** privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 29.02.2024.

Punctul 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 6 februarie 2024 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Primul proiect pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 6 februarie 2024. Dacă sunt intervenții?

Punctul 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare. Dacă sunt întrebări?

Punctul 3

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea. Dacă sunt intervenții?

Punctul 6

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Adunării Regiunilor Europei – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Adunării Regiunilor Europei. Dacă sunt intervenții?

Punctul 7

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Institutului Regiunilor Europei – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Institutului Regiunilor Europei. Dacă sunt intervenții?

Punctul 8

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Arad pe anul 2024 la bugetul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Arad pe anul 2024 la bugetul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România. Dacă sunt intervenții?

Punctul 9

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „MOȚII, ȚARA DE PIATRĂ” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „MOȚII, ȚARA DE PIATRĂ”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 10

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad. Dacă sunt intervenții?

DI Anghel Răzvan-Paul: Da. Răzvan Anghel.

DI Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan: Așa. Deci, ADI Apă Canalizare are prinse obiective... doar două vreau să amintesc: buna gestiune a resurselor umane și asigurarea unei politici tarifare echilibrate. Și dacă considerați că a realizat aceste două obiective sau, mă rog, s-au preocupat de ele.

DI Cionca Iustin: Domnul Anghel, nu știu dacă punctul de pe ordinea de zi are legătură cu cele două. Dacă doriți să discutăm asta, o facem la Diverse. Astăzi vorbim despre dacă sunteți de acord sau nu...

DI Anghel Răzvan: Păi are legătură indirect.

DI Cionca Iustin: În ce sens?

DI Anghel Răzvan: Pentru că noi votăm ca niște oameni să își ia..., ca să aibă buget..., adică mi se pare că vreo 80% sunt salarii. Deci practic, dăm bani de salarii și vrem să vedem dacă și-au făcut treaba.

DI Cionca Iustin: Am înțeles. Bine. Dacă este cineva de la ADI să intervină? Online, nu contează. Domnul director!

DI Tăședan Adrian: Da. Mă auziți acum, domnul președinte?

DI Cionca Iustin: Da. Vă auzim, vă auzim! Ați auzit ce vă cere domnul Anghel?

DI Tăședan Adrian: Da. Bună ziua! Am auzit.

DI Cionca Iustin: Vă rog!

DI Tăședan Adrian: Referitor la buna gestionare a resurselor umane, în organigrama aprobată de Adunarea Generală a Asociațiilor avem un număr de 13 posturi, momentan sunt ocupate 7, iar bugetarea s-a făcut pentru toate cele 13 posturi ocupate. Referitor la tarifarea echilibrată, până în sfârșitul anului 2022, ADI-ul era responsabil de aprobarea tarifului operatorului regional. Începând cu 2023, prin modificarea..., prin ordin al președintelui ANRSC..., ANRSC-ul este singura instituție abilitată în a aproba tariful operatorului regional ca urmare a strategiei de tarifare în urma planului de investiții al operatorului.

DI Anghel Răzvan: Ok. Mulțumesc!

DI Cionca Iustin: Acuma..., poate domnul director, trebuia să explicați de ce ați bugetat întreaga schemă și nu faceți angajări. Pentru că, într-adevăr, se pune problema de ce să imobilizăm niște bani dacă nu aveți nevoie de ei. Eu știu de ce faceți asta. Dar poate ar trebui să explicați faptul că ne pregătim cu aprobarea Master Planului, în care avem proiecte de sute de milioane de euro, care vor trebui, după aceea, implementate și o să aveți nevoie de personal și nu știm când vom avea toate aprobările necesare. Dar, profitați de ocazia aceasta, de a vorbi cu consilierii județeni și cu presa, chiar și cu cetățenii pentru că suntem online, să comunicați mai bine ceea ce face această asociere a localităților, că până la urmă dumneavoastră asta sunteți, și să explicăm că această cotizație pe care o dă Consiliul Județean este o investiție într-o instituție care are posibilitatea să aducă sute de milioane de euro în județul Arad, și că avem și aici, așa cum am prezentat la drumuri județene, o strategie, prin care încercăm să rezolvăm problemele, inclusiv ale municipiului Arad, în domeniul Apă-Canal. Domnul Anghel, dacă doriți alte explicații de la domnul director?

DI Anghel Răzvan: Nu, nu. Este în regulă. Mulțumesc!

DI Cionca Iustin: Vă mulțumesc! Dacă sunt alte intervenții? Nu sunt.

Punctul 11

Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Trecem la punctul 11. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 12

Proiect de hotărâre privind avizul Consiliului Județean Arad cu privire la Planurile de acțiune pe anul 2024 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din Județul Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 12. Proiect de hotărâre privind avizul Consiliului Județean Arad cu privire la Planurile de acțiune pe anul 2024 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din Județul Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 13

Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 14

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - faza Studiu de fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Nord-Est” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - faza Studiu de fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Nord-Est”. Aici am spus că o să dăm cuvântul proiectantului și asta și facem. Și vă rog dacă aveți întrebări legate de această investiție, să o faceți acum. Vă rog!

DI Bobar Mircea: Bună ziua! Vă prezint astăzi Varianta de ocolire a Municipiului Arad-Nord-Est. O să fiu destul de scurt și eventual..., Mircea Bobar sunt, de la firma NV Construct din Cluj-Napoca. Contractul nostru este Studiul de fezabilitate a Variantei de ocolire Arad-Nord-Est, cu Studiu de fezabilitate și toate fazele, și aș dori să vă prezint puțin, pe scurt, proiectul.

Așa cum spunea și domnul președinte, Varianta începe din drumul național 7 la intersecția cu Varianta de ocolire Arad-Est pe care o aveți deja în execuție. Se suprapune cu drumul județean 709 G pe o lungime de aproximativ 400 metri, după care la km 2-185 supra

traversează calea ferată 200, la km 5-760 intersectăm drumul județean 709 și 682 C printr-un sens giratoriu, după care se desfășoară pe teritoriul UAT Vladimirescu și Livada..., asta trebuia să vă zic de la început. Practic la km 8-435 la km 11-257 am prevăzut niște poduri de încrucișare pentru a asigura accesibilitatea terenurilor agricole de-o parte și de alta a centurii, fără ca utilajele agricole să urce pe centură, iar la km 12-540, practic aici se termină centura, va intersecta DN 79 și viitoarea bretea a drumului expres Arad-Oradea. Pe scurt, dacă sunt întrebări?

DI Cionca Iustin: Stimați colegi!

DI Budău Ruben: Bună ziua! Aș dori să întreb eu dacă se poate, vă rog.

DI Cionca Iustin: Numai să spuneți cine că nu...,

DI Budău Ruben: Budău.

DI Cionca Iustin: Domnul Budău, vă rog!

DI Budău Ruben: Pe câte benzi de sens este proiectat?

DI Bobar Mircea: 2 benzi. Câte una pe fiecare sens.

DI Budău Ruben: Și credeți că în viitorul apropiat, însemnând 10-15 ani, va fi suficient?

DI Bobar Mircea: Da. Noi am făcut un studiu de trafic în care practic se calculează pe 30 de ani capacitatea de circulație a acestei centuri. În urma studiului de trafic a ieșit câte o bandă pe sens, adică 2 benzi în total.

DI Budău Ruben: Am înțeles. Bine. Mulțumesc!

DI Cionca Iustin: Alte întrebări? Presa dacă are întrebări legate de proiect? Bun. Mulțumesc frumos!

Punctul 15

Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Trecem la punctul 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna”. Dacă sunt întrebări legate de acest proiect? Nu sunt.

Punctul 16

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al Județului Arad ca urmare a investiției „Modernizare DJ 792E km 3+700-15+000 Dieci - Dezna” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Și punctul 16 se referă tot la acest proiect, este un proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al Județului Arad ca urmare a investiției „Modernizare DJ 792E km 3+700-15+000 Dieci - Dezna”. Dacă sunt intervenții?

Punctul 17

Proiect de hotărâre privind trecerea imobilului-teren înscris în C.F. nr. 327273 Șiria din domeniul public al Județului Arad în domeniul public al Comunei Șiria – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Trecem la punctul 17. Proiect de hotărâre privind trecerea imobilului-teren înscris în C.F. nr. 327273 Șiria din domeniul public al Județului Arad în domeniul public al Comunei Șiria. Dacă sunt întrebări legate de acest punct?

Dna Popa Garofița: Popa sunt, domnul președinte. Nu voi participa la vot cu privire la acest punct.

DI Cionca Iustin: Am notat, doamna Popa.

Dna Popa Garofița: Mulțumesc!

DI Cionca Iustin: Alte intervenții? Dacă nu sunt, trecem la punctul 18.

Punctul 18

Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea Comunei Olari a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri proprietate publică a Județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea Comunei Olari a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri proprietate publică a Județului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 19

Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Rețele Electrice Banat S.A. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat în proprietatea publică a Județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 19. Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Rețele Electrice Banat S.A. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat în proprietatea publică a Județului Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 20

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 9A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Vasile Milea nr. 1 înscris în C.F. nr. 300104-C1-U10 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 20. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 9A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Vasile Milea nr. 1 înscris în C.F. nr. 300104-C1-U10 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 21

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 4A-10A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Vasile Milea nr. 1 înscris în C.F. nr. 300104-C1-U83 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 21. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 4A-10A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Vasile Milea nr. 1 înscris în C.F. nr. 300104-C1-U83 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 22

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 90 înscris în C.F. nr. 300757-C1-U15 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: 22. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 90 înscris în C.F. nr. 300757-C1-U15 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 23

Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune de servicii a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ-teritoriale

membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, respectiv operare stație de compostare în tunel, inclusiv activitatea de transport a deșeurilor reziduale la instalațiile de depozitare – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 23. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune de servicii a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, respectiv operare stație de compostare în tunel, inclusiv activitatea de transport a deșeurilor reziduale la instalațiile de depozitare. Dacă sunt intervenții?

Dna Stan Simona: Stan sunt, domnul președinte. Nu particip și nu dezbat.

DI Cionca Iustin: Simona Stan.

Dna Stan Simona: Da, da.

DI Cionca Iustin: Alte intervenții?

DI Anghel Răzvan: Răzvan Anghel. Doar o întrebare am.

DI Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel.

DI Anghel Răzvan: Suntem de acord cu proiectul, dar nu înțelegem de ce a fost lăsată de-o parte stația de la Ineu. Adică de ce nu este inclusă în proiect? Sau mă rog, în contractul de consultanță. Că așa am observat că nu este și mă rog, am văzut că este și ștersă de pe hartă. Nu știu ce se întâmplă acolo.

Dna Ribovici Gheorghina: Nu face obiectul, stația de la Ineu. Colega..., doamna Lăzurean..., nu face obiectul. Stația de compostare este în Arad. Niciodată nu a făcut parte stația de la Ineu din această procedură. Este zona 3 Ineu. Aici este Arad, zona 1, 2, 5.

DI Anghel Răzvan: Bun. Dar, toate restul stațiilor sunt incluse și asta nu. De asta mi se părea mie...,

Dna Ribovici Gheorghina: Nu sunt toate. Care? Este stația de compostare tunel Arad. Niciodată nu a făcut parte Ineu aici.

DI Anghel Răzvan: Ok. Mulțumesc! Și știți și de ce este ștersă de pe hartă? Că nici asta nu am înțeles. Mă rog, asta nu este foarte relevant, dar era într-o vreme pe hartă și acum nu se mai vede. Este ca o bază secret americană acolo.

DI Cionca Iustin: Nu știu despre ce hartă..., ce hartă aveți dumneavoastră? Oricum nu am șters-o de pe hartă.

DI Anghel Răzvan: Google maps.

DI Cionca Iustin: Nu am șters-o de pe hartă, este în atenția noastră și ea, dar nu știu ce hartă aveți dumneavoastră.

DI Anghel Răzvan: Google maps, că toată lumea folosește Google maps. Nu mai tipărim pe hârtie.

DI Cionca Iustin: Nu avem influență la Google maps, dar o să încercăm să vă dăm informații dacă doriți, legate de stația aceasta, unde știți că avem un litigiu cu ultima firmă care a dat faliment.

DI Anghel Răzvan: Da, știu că a fost în presă acum 3 ani, mi se pare.

DI Cionca Iustin: Da. Nu are legătură cu punctul acesta, dar dacă doriți domnul Anghel vă punem la dispoziție toate informațiile legate de Ineu.

DI Anghel Răzvan: Ok. Mulțumesc!

DI Cionca Iustin: Dacă pe punctul 23 mai sunt intervenții? Bun.

Punctul 24

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Trecem la punctul 24. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024. Dacă sunt intervenții pe acest punct? Întrebări?

Dacă nu sunt, vă propun să trecem la proiectele de hotărâre introduse suplimentar pe ordinea de zi.

Punctul 25

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78 înscris în C.F. nr. 300329-C1-U46 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78 înscris în C.F. nr. 300329-C1-U46 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 26

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat în imobilul din municipiul Arad, Piața Catedralei nr. 1 înscris în C.F. nr. 305253-C1-U12 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat în imobilul din municipiul Arad, Piața Catedralei nr. 1 înscris în C.F. nr. 305253-C1-U12 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 27

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 16 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2 înscris în C.F. nr. 300103-C1-U28 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 16 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2 înscris în C.F. nr. 300103-C1-U28 Arad. Dacă sunt intervenții?

Punctul 28

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 3A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78 înscris în C.F. nr. 300329-C1-U9 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 3A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78 înscris în C.F. nr. 300329-C1-U9 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 29

Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin achiziție publică de servicii a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv operarea Stației de compostare în tunel Arad, tratarea aerobă a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin achiziție publică de servicii a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv operarea Stației de compostare în tunel Arad, tratarea aerobă a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică.

Dacă sunt intervenții?

Dna Stan Simona: Stan. Nu particip și nu dezbat.

DI Cionca Iustin: Alte intervenții?

DI Anghel Răzvan: Anghel. Mai am eu o întrebare.

DI Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan: Dacă punctul acesta este cel votat în noiembrie și retras în decembrie?

DI Cionca Iustin: Da. Este același.

DI Anghel Răzvan: Ok. Vă mulțumesc!

DI Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc! Alte intervenții?

Punctul 30

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 3 la Acordul de asociere încheiat între Municipiul Oradea, Municipiul Arad, Județul Arad și Județul Bihor în vederea achiziționării în comun a serviciilor de actualizare a Studiului de fezabilitate al obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Și ultimul punct de pe ordinarea de zi înainte de punctul Diverse. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 3 la Acordul de asociere încheiat între Municipiul Oradea, Municipiul Arad, Județul Arad și Județul Bihor în vederea achiziționării în comun a serviciilor de actualizare a Studiului de fezabilitate al obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea”. Dacă sunt întrebări sau intervenții pe acest punct?

DI Anghel Răzvan: Da. Tot eu, Răzvan Anghel.

DI Cionca Iustin: Vă rog, domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan: Ați zis chiar la începutul ședinței că după finalizare, drumul va fi preluat de Minister în proprietate și discuția asta a apărut și la municipiu. Vreau să știu de ce crește de la an la an prețul pe care îl dăm și dacă există varianta să recuperăm banii. Domnul primar zicea ieri în ședință că nu poate garanta.

DI Cionca Iustin: Ce nu poate garanta? Că primim banii?

DI Anghel Răzvan: Că recuperăm banii.

DI Cionca Iustin: Nici nu ar fi moral să recuperăm banii, domnul Anghel, pentru că noi la început ne-am asumat riscul să punem banii din bugetele noastre, câte 1 milion de euro fiecare administrație locală ca să câștigăm timp în competiția..., că până la urmă este o competiție pentru obținerea acestor fonduri, iar 2,2 miliarde de euro reprezintă un procent semnificativ din valoarea totală a proiectelor europene destinate țării noastre. Și atunci, noi ne-am asumat acest risc, de a nu mai primi banii aceștia înapoi, tocmai ca să avem garanția că în competiția pe care o avem cu celelalte lucrări din țară, vom fi tratați prioritar, pentru că știți foarte bine, primul venit, primul servit. Am avut noroc ca prin POIM să primim înapoi o parte din acești bani însă, datorită ceea ce s-a întâmplat pe parcurs și pe care noi le-am aprobat prin hotărâre de consiliu, au apărut niște cheltuieli suplimentare. Evident că vom încerca să recuperăm, dar faptul că nu vom recupera banii aceștia, să nu îi treceți la categoria pierderi. Vorbim de o investiție extrem de importantă pentru județul Arad și dacă am fi organizat noi licitația, să știți că ar fi trebuit să asigurăm TVA-ul care nu era eligibil. Nu știu

ce ați fi zis atunci, când trebuia să punem 19% din 2,2 miliarde pentru o lucrare a Ministerului. Așa, dacă separăm lucrurile, aveți dreptate. Nu este corect ca noi din banii arădenilor să facem o lucrare care ar trebui să o facă Ministerul. Însă, eu cred că această lucrare va deservi mult mai mult județul nostru decât celelalte județe, având în vedere și doar simplu fapt care vi l-am spus mai devreme, că obținem un proiect de legătură a zonei industriale cu expresul pe banii lor, că facem încă un drum de legătură între drumul expres și drumul național Arad-Oradea tot pe bani europeni și nu în ultimul rând, că vom avea 6 descărcări cu tot ceea ce înseamnă investiție în jurul acestor dezvoltări, pentru că cele 6 descărcări de pe o autostradă întotdeauna constituie dezvoltare. Acolo vor fi investiții..., dacă vă uitați la Pecica, o să vedeți câte firme private au venit și au investit, iar pentru administrațiile locale care vor beneficia de aceste investiții să știți că este foarte important și până la urmă și noi, Consiliul Județean, ne încasăm impozitul pe venit din salariile care se vor plăti pe această lucrare și ne recuperăm și noi banii aceștia pe care îi investim. Așa că nu așteptați să vă garantăm, că nu depinde de noi. Dar eu deja m-am obișnuit cu ideea că asta este contribuția noastră, a Aradului, pentru acest obiectiv, cred eu, cel mai important din ultima sută de ani a județului Arad. Mai important chiar decât autostrada Nădlac-Timiș.

DI Anghel Răzvan: Da, corect. Este foarte important, doar că este național nu are legătură..., (neinteligibil).

DI Cionca Iustin: Aveți dreptate, este național. Nu eram obligați să intrăm în acest parteneriat. A fost opțiunea noastră și, și dumneavoastră ați fost de acord atunci și vă mulțumesc. Acuma vine nota de plată.

DI Anghel Răzvan: Păi da, dar atunci era 1 milion, acuma sunt 3.

DI Cionca Iustin: Cum?

DI Anghel Răzvan: Atunci, în 2020, era 1 milion, inițial.

DI Cionca Iustin: Nu, dar nu o să plătim 1 milion. Deci, noi primim banii pe Studiul de fezabilitate din Programul Operațional Infrastructură Mare..., o să vă fac să vedeți cât o să fie cheltuiala noastră, dacă nu îi primim și pe aceștia, dar încercăm să îi obținem înapoi, numai că dumneavoastră vreți garanții. Înțelegeți?

DI Anghel Răzvan: Da, da.

DI Cionca Iustin: Deci noi nu putem garanta acuma că vom primi banii aceștia înapoi. Depinde de atitudinea Ministerului. Încercăm. Dar eu am vrut să vă spun..., și dacă nu i-am primi înapoi, este o investiție extraordinar de rentabilă pentru județul Arad faptul că vom plăti banii aceștia care, nici într-un caz nu se vor ridica la 1 milion de euro.

DI Anghel Răzvan: Ok. Mulțumesc! Am înțeles.

DI Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc! Dacă mai sunt alte intervenții pe acest punct?

Dacă nu mai sunt intervenții, atunci o să o rog pe doamna secretar general să treacă la votul proiectelor de pe ordinea de zi și ne întoarcem la Diverse, pentru cei care doresc să ia cuvântul.

Dna Lupu Silvana: Pentru toate proiectele de pe ordinea de zi. Domnul președinte!

DI Cionca Iustin: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan-Paul: „Abținere” la 11 și la 6 suplimentar, în rest „pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

DI Blaga Bogdan-Marius: „Pentru” la toate punctele cu excepția...,

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga...,

DI Blaga Bogdan-Marius: Nu știu dacă s-a auzit.

Dna Lupu Silvana: Nu s-a auzit. Pentru la toate punctele, nu participați la vot la rectificare, da?

DI Blaga Bogdan-Marius: Da. Punctul 24. Mulțumesc!

Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! Domnul Borha!
 Dl Borha Gheorghe-Vasile: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Botizan!
 Dl Botizan Marin-Gheorghe: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!
 Dl Bozga Doru: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni!
 Dl Bőlőni György: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!
 Dl Budău Ruben: „Pentru” la toate punctele.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!
 Dl Bulbuc Ionel: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!
 Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!
 Dna Ciorogar Cristina-Denisa: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!
 Dna Crișan Corina-Anka: Cu excepția punctului 24 la care nu particip la vot, în rest „pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!
 Dna Dihel Mariana Daniela: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!
 Dna Dinga Stefania-Patricia: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!
 Dl Gligor Alin-Sorin: La punctul 1 nu votez, restul „pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!
 Dl Luca Samuel: „Abținere” la 6 suplimentar și 11, în rest „pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci! Domnul Moț!
 Dl Moț Petru: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!
 Dna Naghi Alina-Georgeta: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!
 Dl Orza Gheorghe: „Abținere” la 11 și 6 suplimentar, „pentru” la celelalte.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!
 Dl Pero Tamas-Carol: „Pentru” la toate punctele.
 Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!
 Dna Pop Ioana: „Abținere” la 11 și 6 suplimentar, în rest „pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!
 Dna Pop Talida: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!
 Dna Popa Garofița: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Remeșan! Doamna Stan!
 Dna Stan Simona-Lucia: Nu particip la 23 și la 5 (suplimentar), în rest „pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!
 Dl Tripon Florin: Nu particip la punctul 23 și punctul 5 suplimentar, restul „pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!
 Dl Țole Daniel-Ioan: „Abținere” la punctul 11 și 6 suplimentar, „pentru” la celelate puncte.
 Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!
 Dl Ulici Ion: „Pentru”.
 Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!

Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!

DI Lucaci Cornel-Ștefan: „Pentru” la toate. Sărutmâna! Mulțumesc! Scuze de întârziere!

Dna Lupu Silvana: Mulțumim și noi!

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 6 februarie 2024 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 52/2024** privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 6 februarie 2024.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 53/2024** privind aprobarea achiziționării unor materiale de protocol și reprezentare.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 54/2024**

privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 55/2024** privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 56/2024** privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul de Psihiatrie Mocrea.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Adunării Regiunilor Europei – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 57/2024** privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Adunării Regiunilor Europei.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Institutului Regiunilor Europei – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 58/2024** privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Institutului Regiunilor Europei.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Arad pe anul 2024 la bugetul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 59/2024** privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Arad pe anul 2024 la bugetul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „MOȚII, ȚARA DE PIATRĂ” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 60/2024** privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „MOȚII, ȚARA DE PIATRĂ”.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 61/2024** privind aprobarea plății cotizației Județului Arad pe anul 2024 la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad.

11.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui. 27 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 5 abțineri (Anghel Răzvan-Paul, Luca Samuel, Orza Gheorghe, Pop Ioana-Alina, Țole Daniel-Ioan). Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 62/2024** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.

12.Proiect de hotărâre privind avizul Consiliului Județean Arad cu privire la Planurile de acțiune pe anul 2024 ale serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din Județul Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 63/2024** privind avizul Consiliului Județean Arad cu privire la Planurile de acțiune pe anul 2024 ale

serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul unor unități administrativ-teritoriale din Județul Arad.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 64/2024** privind aprobarea costului mediu lunar al cheltuielilor efectuate cu persoanele adulte cu handicap îngrijite și protejate în centre rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - faza Studiu de fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Nord-Est” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 65/2024** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici - faza Studiu de fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de investiții „Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Nord-Est”.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivul de investiții „Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 66/2024** privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna”.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al Județului Arad ca urmare a investiției „Modernizare DJ 792E km 3+700-15+000 Dieci - Dezna” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 67/2024** privind aprobarea majorării patrimoniului public al Județului Arad ca urmare a investiției „Modernizare DJ 792E km 3+700-15+000 Dieci - Dezna”.

17.Proiect de hotărâre privind trecerea imobilului-teren înscris în C.F. nr. 327273 Șiria din domeniul public al Județului Arad în domeniul public al Comunei Șiria – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 68/2024** privind trecerea imobilului-teren înscris în C.F. nr. 327273 Șiria din domeniul public al Județului Arad în domeniul public al Comunei Șiria.

18.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea Comunei Olari a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri proprietate publică a Județului Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 69/2024** privind constituirea în favoarea Comunei Olari a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unor terenuri proprietate publică a Județului Arad.

19.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Rețele Electrice Banat S.A. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat în proprietatea publică a Județului Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 70/2024** privind constituirea în favoarea S.C. Rețele Electrice Banat S.A. a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat în proprietatea publică a Județului Arad.

20.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 9A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Vasile Milea nr. 1 înscris în C.F. nr. 300104-C1-U10 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 71/2024** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 9A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Vasile Milea nr. 1 înscris în C.F. nr. 300104-C1-U10 Arad.

21.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 4A-10A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Vasile Milea nr. 1 înscris în C.F. nr. 300104-C1-U83 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-

Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 72/2024** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 4A-10A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Vasile Milea nr. 1 înscris în C.F. nr. 300104-C1-U83 Arad.

22.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 90 înscris în C.F. nr. 300757-C1-U15 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 73/2024** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 90 înscris în C.F. nr. 300757-C1-U15 Arad.

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune de servicii a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, respectiv operare stație de compostare în tunel, inclusiv activitatea de transport a deșeurilor reziduale la instalațiile de depozitare – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 74/2024** privind aprobarea delegării prin concesiune de servicii a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad, respectiv operare stație de compostare în tunel, inclusiv activitatea de transport a deșeurilor reziduale la instalațiile de depozitare.

24.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel

Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 75/2024** privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024.

25.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78 înscris în C.F. nr. 300329-C1-U46 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 76/2024** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 20 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78 înscris în C.F. nr. 300329-C1-U46 Arad.

26.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat în imobilul din municipiul Arad, Piața Catedralei nr. 1 înscris în C.F. nr. 305253-C1-U12 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 77/2024** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat în imobilul din municipiul Arad, Piața Catedralei nr. 1 înscris în C.F. nr. 305253-C1-U12 Arad.

27.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 16 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2 înscris în C.F. nr. 300103-C1-U28 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni

György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 78/2024** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 16 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2 înscris în C.F. nr. 300103-C1-U28 Arad.

28.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 3A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78 înscris în C.F. nr. 300329-C1-U9 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 79/2024** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 3A situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluției nr. 78 înscris în C.F. nr. 300329-C1-U9 Arad.

29.Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin achiziție publică de servicii a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv operarea Stației de compostare în tunel Arad, tratarea aerobă a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). Abțineri:-. Împotriva:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 80/2024** privind aprobarea delegării prin achiziție publică de servicii a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv operarea Stației de compostare în tunel Arad, tratarea aerobă a biodeșeurilor

colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică.

30.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 3 la Acordul de asociere încheiat între Municipiul Oradea, Municipiul Arad, Județul Arad și Județul Bihor în vederea achiziționării în comun a serviciilor de actualizare a Studiului de fezabilitate al obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea” – inițiativa președintelui. 27 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Pero Tamas-Carol, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria). 5 abțineri (Anghel Răzvan-Paul, Luca Samuel, Orza Gheorghe, Pop Ioana-Alina, Țole Daniel-Ioan). Împotrivă:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 81/2024** privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 3 la Acordul de asociere încheiat între Municipiul Oradea, Municipiul Arad, Județul Arad și Județul Bihor în vederea achiziționării în comun a serviciilor de actualizare a Studiului de fezabilitate al obiectivului de investiții „Drum expres Arad - Oradea”.

Diverse:

DI Cionca Iustin: Mulțumesc tuturor consilierilor pentru votul acordat. Dacă la Diverse dorește să se înscrie cineva? Avem o întrebare online, cu privire la o investiție pe care am făcut-o noi în județ, de la o cetățeană. Domnul director de la drumuri Cîrlugea și-a notat întrebarea dumneavoastră. O să mergem să verificăm, eventual dacă vreți să ne dați un număr de telefon sau cumva să vă contactăm, să ne spuneți exact pe ce proprietate privată s-a depozitat acea piatră de către constructor, ca să nu verificăm tot drumul. Ne-ar fi mai ușor.

Dacă nu mai sunt alte intervenții, eu vă mulțumesc mult pentru prezența dumneavoastră la ședința de astăzi și vă doresc tuturor o zi frumoasă în continuare!

**Președinte,
Iustin Cionca**

**Secretar General al Județului,
Silvana Lupu**

**Întocmit,
Patricia Popa**